



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΤΠΑ & ΤΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΑΝΕΚ

ΕΠΑνεΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Ιερά Οδός 75, 118 55 Αθήνα
Τηλέφωνα: 210 529 4926
Πληροφορίες: κα Ό. Δεφίγγου
E-mail: elke@aua.gr

Αρ. Πρωτ.: 7288
Αθήνα: 03/03/2023

ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση Πρόσκλησης για τη Διενέργεια Ανοικτής Δημόσιας Διαβούλευσης Τεύχους Διακήρυξης, στο πλαίσιο διενέργειας ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας άνω των ορίων για την «Προμήθεια και Εγκατάσταση μίας (1) Καινοτόμας Φορητής Θερμικής Μονάδας Επεξεργασίας της Παραγόμενης Άλμης για τις ανάγκες του Δήμου Κιμώλου»

Η Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ ΓΠΑ (ΜΟΔΥ), σε συνέχεια της υπ' αριθμ. πρωτ. 7257/02-03-2023 απόφασης, ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, το τεύχος διακήρυξης για την «Προμήθεια και Εγκατάσταση μίας (1) Καινοτόμας Φορητής Θερμικής Μονάδας Επεξεργασίας της Παραγόμενης Άλμης για τις ανάγκες του Δήμου Κιμώλου», στο πλαίσιο διενέργειας ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας κάτω των ορίων, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για τις ανάγκες του Υποέργου 3 της Πράξης «Εγκατάσταση ενεργειακά πράσινης μονάδας αφαλάτωσης στην Κίμωλο με καινοτόμο τεχνολογία επεξεργασίας της άλμης - BriZE» με Κωδ. ΕΛΚΕ 124.0003 και Κωδ. ΟΠΣ 5093109 στο Πρόγραμμα «Διαχείριση Υδάτων» του ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021 και του Ταμείου Διμερών Σχέσεων ΧΜ ΕΟΧ 2014 - 2021, με συνολικό εκτιμώμενο κόστος προμήθειας, το ποσό των **Εκατόν Τεσσάρων Χιλιάδων Οκτακοσίων Τριάντα Οκτώ Ευρώ και Εβδομήντα Ενός Λεπτών #104.838,71#€, πλέον ΦΠΑ.**

Η Δημόσια Διαβούλευση έχει χαρακτήρα μη δεσμευτικής συμμετοχής των οικονομικών φορέων και έχει ως σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί του τεύχους διακήρυξης.



ΕΥΣΠΕΔ
Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υ.Π.ΕΝ.,
Τομέα Περιβάλλοντος



Iceland
Liechtenstein
Norway grants

Η διάρκεια της Δημόσιας Διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ.

Η καταχώρηση σχολίων/παρατηρήσεων των οικονομικών φορέων πραγματοποιείται απευθείας μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, με τη συμπλήρωση των πεδίων κάτωθι του τίτλου «Καταχώρηση σχολίου». Τα καταχωρημένα σχόλια/παρατηρήσεις των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Επισημαίνεται ότι ο σχολιασμός είναι άμεσος και διενεργείται σύμφωνα με τους κανόνες που αναγράφονται στο σύνδεσμο www.eprocurement.gov.gr.

Εναλλακτικά οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να υποβάλλουν τα σχόλια/παρατηρήσεις τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση elke@aua.gr της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ ΓΠΑ (ΜΟΔΥ).

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΓΠΑ www.elke.aua.gr με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία, καθώς και τις παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν, με την επιφύλαξη του χαρακτηρισμού αυτών ως εμπιστευτικές από τους οικονομικούς φορείς, λόγω τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου. Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς δηλώνουν ρητά τις εμπιστευτικές πληροφορίες λόγω τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου, προκειμένου αυτές να μη δημοσιοποιηθούν, με ρητή αναφορά στις κείμενες διατάξεις που επιβάλλουν την εμπιστευτικότητά τους.

Όλες οι προτάσεις - παρατηρήσεις που υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν από τα αρμόδια όργανα της Αναθέτουσας Αρχής κατά την οριστικοποίηση του τεύχους διακήρυξης, με γνώμονα τη βέλτιστη ικανοποίηση των τεχνικών απαιτήσεων/προδιαγραφών που έχουν τεθεί, αλλά και την εξασφάλιση της μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του υγιούς ανταγωνισμού.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) www.eprocurement.gov.gr, στο σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις», καθώς και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΓΠΑ www.elke.aua.gr, στο σύνδεσμο «Διαγωνισμοί - Προσκήσεις».

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και τη συμμετοχή σας στη διαδικασία Δημόσιας Διαβούλευσης.

Πληροφορίες μπορούν να ζητούνται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: elke@aua.gr.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

ΘΩΜΑΣ ΜΠΑΡΤΖΑΝΑΣ, ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

